
Non, les Français ne veulent
pas  rouler  à  110  sur  les
autoroutes !

Que de malhonnêtes ! Qui ça ?

Des journaleux, bien sûr et les auteurs d’un sondage bidon !
(Baromètre de la transformation écologique, réalisé par Elabe
pour Veolia. Une enquête en ligne dans 25 pays, auprès de plus
de 25 000 individus de plus de 18 ans (environ 1000 par pays).
Tu parles que c’est sérieux ! Et surtout, on connaît tous les
manipulations propres aux sondeurs, il suffit de poser la
bonne question, avec les bons mots, des questions inclusives
ou pas pour que le quidam dise ce qu’on a envie d’entendre.

Parce que, quand même un sondage « mondial » sur l’écologie,
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sur la vitesse sur les autoroutes, sur les émissions de « gaz
à effets de serre »… ça rime à quoi ? Parce que le Nigeria, la
Finlande, la Chine et la France, c’est la même chose ? C’est
comparable ? Foutage de gueule…

C’est quoi cette carte ?

Vous croyez sérieusement que les habitants du Nigeria et du
Maroc  se  soucient  d’un  quelconque  réchauffement  climatique
???  L’humanité réunie autour de cette imposture ?

Ils n’ont pas honte… Sans vergogne, en effet, les tocards !



C’est  ce  que  permet  d’évaluer  «  le  baromètre  de  la
transformation  écologique  »,  une  vaste  étude  d’Elabe  pour
Veolia (*), qui va sonder tous les dix-huit mois plus de 25
000 personnes issues de 25 pays choisis à dessein, de la
Finlande  jusqu’au  Nigeria,  en  passant  par  la  Chine  ou
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l’Allemagne.

« Soit 60 % de la population mondiale, et 68 % des émissions
mondiales  de  gaz  à  effet  de  serre  avec  des  situations
politiques  et  culturelles  très  diverses,  précise  Laurence
Bedeau, directrice du cabinet de conseil Elabe. On dessine
ainsi le portrait d’une opinion publique mondiale. Nous avons
voulu étudier l’acceptabilité des solutions pour écrire un
futur écologique, réduire nos émissions de gaz à effets de
serre. »

https://www.leparisien.fr/environnement/cop27-par-peur-du-dere
glement-climatique-le-monde-entier-se-dit-pret-a-
changer-06-11-2022-
COPKGRF7JZBMZM53FD734KO7IQ.php?ts=1667816238566

Et on découvre que 1000 clampins auraient été interrogés en
France et que cela suffirait à dire que 68 % des Français
seraient prêts à réduire leur vitesse sur autoroute !!! Le
Meilleur des Mondes, malgré leurs efforts, c’est pas tout à
fait tout de suite pourtant. On n’est pas encore complètement
semblables  à  ceux  qui  ont  le  même  âge,  le  même  niveau
d’études, qui habitent le même genre d’habitat… Alors dire que
1000 personnes interrogées avec des questions tournées pour
inciter à la bonne réponse représenteraient exactement les
pensées  de  (simplifions)  46  millions  d’électeurs,  faut  le
faire ! Sans rire, ils se foutent ouvertement de nous.

Qu’ils avouent clairement que Macron, der Leyen et Schwab,
main dans la main, veulent réduire peu à peu nos libertés, nos
capacités de nous déplacer, d’être libres… au moins ce sera
clair. Mais il est tellement facile, rassurant et plaisant de
mener par le bout du nez un peuple de moutons en lui faisant
croire qu’il serait d’accord pour ne rouler qu’à 110 km/h sur
autoroute !

Si le sondage tombe, c’est que ça va nous arriver bientôt…
j’espère bien que, dans ce cas, tous ceux qui le pourront
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bouderont  les  autoroutes  et  retrouveront  le  charme  des
nationales et le plaisir de parcourir nos villes et villages…

Autoroute : la majorité des Français favorable au passage à
110 km/h

C’est l’un des débats récurrents depuis plusieurs années : la
vitesse sur autoroute. Selon un dernier sondage, plus d’un
Français sur deux serait désormais prêt à lever le pied à 110
km/h au lieu de 130 km/h.

Réduire sa vitesse sur autoroute au
profit de l’environnement
La limitation de l’allure à 130 km/h sur les voies rapides
vivent-elles leurs dernières heures ? Pas si sûr. En revanche,
les Français sont désormais prêts à rouler à 110 km/h sur
l’autoroute pour limiter les émissions de gaz à effet de serre
et  protéger  l’environnement.  Résultat  d’une  étude  Elabe
dévoilée  par  Le  Parisien.  Pour  68  %  des  sondés,  cette
réduction  de  la  vitesse  serait  une  mesure  écologique
acceptable  pour  les  automobilistes.

Cette question de l’abaissement à 110 km/h est un serpent de
mer  depuis  plusieurs  années.  Proposée  par  la  Convention
citoyenne sur le climat en 2020, cette proposition n’avait pas
été retenue par Emmanuel Macron. Le chef de l’État redoutant
un nouvel échec après celui du passage de 90 à 80 km/h sur le
réseau secondaire.

Les  Français  prêts  à  d’autres
efforts pour la planète
Outre le sujet de la vitesse sur autoroute, ce sondage aborde
globalement la question des efforts que les habitants sont
prêts à faire pour protéger l’environnement. En tout, elle
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regroupe  l’avis  de  25  000  personnes  issues  de  25  pays
différents. En France, une majorité de personnes interrogées
(84 %) voit d’un bon œil le développement du tri sélectif.
Autre effort, manger moins de viande est acceptable pour 7
Français sur 10. Produire de la viande émet beaucoup de gaz à
effet de serre.

Les Français seront en revanche très attentifs au coût de ses
efforts. Pas question de payer plus cher pour des produits ou
des services plus vertueux pour la moitié des sondés. Mais
surtout,  selon  l’étude,  il  faut  des  mesures  simples  et
facilement compréhensibles pour qu’elles soient appliquées et
donc efficaces.

Cédric Bonnefoy

https://www.economiematin.fr/autoroute-la-majorite-des-francai
s-favorable-au-passage-a-110-km-h

P.S Les salauds ça ose tout, c’est à ça qu’on les reconnaît !
Le Parisien va jusqu’à dire que sur l’ensemble de la planète
71 % des sondés se sentent «vulnérables» face au dérèglement
climatique.  Six  habitants  sur  dix  accepteraient  aussi  des
efforts pour le limiter.
Christine Tasin
https://resistancerepublicaine.com/2022/11/15/non-les-francais
-ne-veulent-pas-rouler-a-110-sur-les-autoroutes/
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